Tennos B.U.

YTBepxaaro:

17 despans 2021 r.

Pexrop yamBepcutera, mpodeccop
TI'on mauama noaroroBku: 2021 r.
Cpox obyuenwms: 1 rog 10 mec

(6a30BBIii ypOBEHB)

Kanennapuslii y4eOHbIii rpapuk

Ha 0a3e cpemHero odmero oopa3oBaHms

CTaBpOITOJIbCKHI HHCTUTYT Koomiepanud ((huTrna)

(V)

110 mmporpamMme IMmOoAroTOBKH CIIEHHUAJIMCTOB CPEAHETO 3BEHA

ABTOHOMHAsI HEKOMMEpUYECKasi OpraHu3aIlysl BhICIIEr0 00pa30BaHUs

Crenmansaocth: 40.02.01 IIpaBo u opraHM3anus CONMAIBLHOTO OOeCTIeUeHUS

«BEJI'OPOACKNU YHUBEPCUTET KOOIIEPALIMN, DKOHOMUKU N ITPABA»

06

®opma obydenus: Odnas

Ono0peH Y4UeHBIM COBETOM
Kpamdukanms: HOpuct

YHHUBEPCHUTETA
ot 17 ¢espans 2021 .
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E.H. Bucropo0Ockas
O.H. T'openukosa
10.M. TopsiakoBcKast

E.B. HUcaenko
B.H. I'ma3

HavansHauxk OoTAC]a OpraHu3anuun y‘l€6HOI‘O nponecca U KOHTPOJIST KadeCTBA O6y‘I€HI/I$I

3aB. kadenpoil TPyZOBOTO M MPEANPUHUMATENHECKOTO MpaBa

IMpopekrop 1o y4eOHO-MeToxu4IecKoil padbore

IlepBe1ii MpopexTop
Jupexrop HHCTUTYTa



